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Obec Soběšovice informuje

Kalendáře obce pro rok 2025 
Kalendáře obce Soběšovice pro rok 
2025 si budete moci vyzvednout na  
sekreatariátu Obecního úřadu.

XII. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice 

se bude konat ve středu 4. prosince 2024 od 17,00 hod. v zasedací místnosti Obecního 
úřadu Soběšovice. Všichni občané jsou srdečně zváni. Program jednání bude vyvěšen 
na úřední desce Obecního úřadu 7 dní před konáním.

Obecní úřad - dovolená 
Obecní úřad bude v době vánočních 
svátků uzavřen, a to : 

od  23.12.2024  do  3.1.2025

Vážení spoluobčané, 

blíží se Vánoce a Nový rok, nastala doba adventní, doba rozjímání, vzpomínek ale 
i předsevzetí. 

Končící rok přinesl  mnoho událostí,  které  se  dotkly  nás  všech.  Byly to události  
jak na úrovni mezinárodní, ale i státní. 

Proto Vám  přeji  klidné  a  radostné  prožití  
vánočních svátků v kruhu rodiny, známých  
a     přátel,     hodně     zdraví,     optimismu,  
spokojenosti  a   tolerance  v  roce  2025. 

         Voznica Petr - starosta obce 

Veřejné projednání změny č. 3 Územního plánu obce Soběšovice 

se bude konat v úterý 10. prosince 2024 od 15,00 hod. v zasedací místnosti Obecního 
úřadu Soběšovice.  Změna obsahuje jen převod na jednotný formát, nejedná se o nové 
pozemky. Podrobnější informace naleznete na úřední desce obecního úřadu.



UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY - ŽHAVÝ POPEL 

Obecní úřad Soběšovice spolu s SDH Soběšovice UPOZORŇUJE občany, aby 
nevhazovali do obecních kontejnerů žhavý popel. 

Příchodem topné sezóny se každoročně množí případy požárů z důvodu vhazování 
žhavého popela do popelnic. 

Žhavý popel může způsobit nejen poškození nádoby na odpad, ale i zahoření 
svozového vozu a ohrožení jeho posádky v důsledku požáru. Viník se tak vystavuje 
možnosti úhrady škody. Nezapomeňte prosím, že uhlíky vydrží žhavé i několik 
dnů.     Děkujeme za pochopení 

Zimní údržba 
Žádáme občany, aby vytvořili podmínky pro bezproblémové odklízení sněhu při zimní 
údržbě obecních komunikací, chodníků a veřejných prostranství. Jedná se o parkování 
vozidel na těchto místech, ořez větví ze stromů v blízkosti těchto prostor tak, aby 
udržované cesty, plochy a prostory mohly být bez problémů odklízeny a předešlo se 
poškození techniky. V kopcích a u chodníků, kde hrozí nebezpečí klouzání, bude 
posypový materiál. Prosím o jeho využívání pro tyto účely. Děkujeme za pochopení.

KNIHOVNA informuje

Vážení čtenáři, 
v tomto krásném předvánočním čase bych vám chtěla moc poděkovat za vaši stálou 
přízeň.  
V poslední době do knihovního fondu opět přibyly nové knihy a já vás všechny srdečně 
zvu do knihovny, k jejich otestování v ostrém čtenářském provozu.  
Také bych chtěla připomenout, že si v knihovně můžete zapůjčit deskové hry, pro malé i 
pokročilejší hráče. Když není počasí na procházku nebo výlet, je to pravé počasí na hru 
doma u stolu. 
Věřím, že letošní rok byl pro vás plný zajímavých zážitků, a že k tomu přispěla i naše 
knihovna Soběšovice. Na příští rok už pro vás připravuji další zajímavé akce, na kterých 
se budeme moci potkat. (Nejen) čtenářské akce v knihovně pro všechny generace, 
besedy, divadla, a další. 
Těším se na všechna další setkání s vámi, přeji vám klidný a pohodový konec roku, 
přesně podle vašich představ, a jak jinak než s knihou. 

Adéla Klaczaková, knihovnice



ratulujeme všem oslavencům  
narozeným v měsíci  prosinci 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí, 

spokojenosti a splněných přání.

ZŠ a MŠ Soběšovice informuje



Komise kulturní a sportovní informuje

Vítání občánků 
V sobotu 16. listopadu jsme v zasedací místnosti obecního úřadu slavnostně přivítali v 
letošním roce narozené občánky do naší obce. Po projevu pana starosty dostaly děti 
již tradičně od obce upomínkové předměty, kde opět nechyběl zlatý přívěsek, 
maminky dostaly kytičky a následně se rodiče dětí zapsali do Kroniky obce.  Děkujeme 
za účast rodičům dětí, rodinným příslušníkům, hostům i vystupujícím dětem ze 
základní a mateřské školy.   

Mikuláš  
Připomínáme, že čtvrtek 5. prosince bude od 16 hodin patřit dětem. V sále Nové 
Husarůvky bude probíhat Mikulášská nadílka – Mikulášská show s kouzelnicí 
Radanou. Pro přihlášené děti do 12 let, s trvalým pobytem v naší obci jsou připraveny 
naší obcí dotované balíčky.    Těšíme se na Vaši návštěvu.  

Vánoční koncert 
se již tradičně uskuteční v místním kostele „Navštívení Panny Marie“ ve čtvrtek 19. 
prosince 2024 – ve dvou časových termínech, přičemž termín od 17 hodin je určen pro 
občany obce Soběšovice. Vystoupí žáci Základní umělecké školy Leoše Janáčka z 
Havířova se svými pedagogy.  Jste srdečně zváni, přijďte spolu s námi nasát kouzelnou 
vánoční atmosféru.  

Koledy z věže 
na Štědrý den od 14 ti hodin Vás zveme na naše náměstí. Kdo máte chuť i čas, přijďte 
společně strávit trochu toho svátečního času bez shonu mezi lidi, které znáte, máte 
rádi a poslechnout si kolem půl 3 naživo hrané vánoční koledy. Tímto velmi děkujeme 
vystupujícím, kteří nám pravidelně toto štědrodenní odpoledne svým hudebním 
vystoupením obohacují. Chybět nebudou ani tradiční teplé nápoje. Těšíme se na Vás. 

Jubilejní 30. Obecní ples 
se bude konat v sobotu 18. ledna 2025 v prostorách Nové Husarůvky od 19.hodin. K 
tanci a poslechu bude hrát skupina SPEKTRUM.  K programu:  
19:50 hod. bude slavnostní zahájení,  
20:00 - 20:30 hod. vystoupení VONIČKY,  
20:30 - 21:30 hod. hudební doprovod k poslechu i tanci na cimbál,  
od 21:30 hod. skupina SPEKTRUM,  
23:30 hod. tombola. 



Spolkové organizace obce informují 

Zahrádkáři informují

Veselé Vánoce a  
šťastný nový rok 2025 

Vstupenky v ceně 750,- Kč (vstupné, večeře, tombola, překvapení) budou v předprodeji 
od 9. 12. 2024 na sekretariátu obecního úřadu v úředních hodinách: pondělí : 	 	 8:00 
-12:00, 13:00-17:00  hodin,  
středa: 		 	 8:00 – 12.00, 13:00 – 17:00 hodin.   
Na všechny pořádané akce srdečně zveme. 

Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Silvestrovský výstup na Prašivou 

Zahrádkáři   organizují   i   letos   tradiční  
silvestrovský výstup na Prašivou. Odjezd  
auty z náměstí  Soběšovic  je  v 8:30 hod.  
v úterý 31.12.2024 a odchod od Kohutky  
v 9:00 hod.  Hodnocení výstupu pak na  
Staré  Husarůvce.  Hosté  jsou  vítáni.



SDH Soběšovice informuje



Veselé Vánoce  
a   šťastný  
nový rok 2025 

přeje  
	 	 	 	 	               Myslivecké   
	 	 	 	 	              sdružení HRÁZ

Myslivecké sdružení HRÁZ

TJ SOKOL Soběšovice

rásné prožití 
vánočních 

svátků a 
šťastný rok  

2 0 2 5 .  
Pevné zdraví, štěstí a 
mnoho osobních i 

pracovních úspěchů 
přeje  

TJ Sokol Soběšovice



Klub Sobíšek informuje

Pomalými kroky se blíží konec roku 2024, a s ním příchod nového roku 2025. To je ten 
správný čas bilancovat a ohlédnout se za uplynulým rokem. Jaký byl? Vydařil se? Co 
jsme v něm zažili? 

Tento rok byl pro nás narozeninový, protože Klub Sobíšek slaví již 5 let. Pět let se 
snažíme podporovat děti, pořádat akce pro naši obec a udržovat tradiční i netradiční 
zvyklosti směrem k veřejnosti. 

Opět jsme zažili Vítání jara za doprovodu písní a říkadel. Díky dobrovolným hasičům 
jsme mohli symbolicky vyhnat Moranu, kterou jsme, po zapálení, poslali do vln zdejší 
přehrady. 

V létě proběhly dva turnusy příměstských táborů, na které jste si mnozí z vás již zvykli — 
a nejen místní, ale i tzv. přespolní z okolních obcí.  

Letos jste si také mohli užít jízdu na paddleboardech ve spolupráci s firmou Josefa 
Ženčáka, zablbnisi.cz. Dva dny plné zábavy a soutěží na vodě. Pro mnohé to byla první 
zkušenost s „pádlováním“ na paddleboardu — a často velmi úsměvná! 

Ale u spolupráce se zablbnisi.cz to neskončilo. Zvládli jsme miniturnaj ve hře šupec a 
uspořádali Den her, během kterého jste mohli strávit odpoledne s námi, zahrát si hry, 
zpomalit v hektickém tempu a užít si čas se svou rodinou nebo přáteli. 

Ani letos nechyběl tradiční lampionový průvod, který jsme zpříjemnili jednoduchým 
tvořením a jízdou na koních. 

Pravidelně se také konaly naše kroužky, kde se děti i „dospěláci“ setkávali, ať už při 
sportovních aktivitách, nebo při kroužcích zaměřených na rytmus, řeč, hudbu a 
kreativitu. 

Jsem zvědavá, co nám nový rok přinese. 

Jménem  výboru  Klubu  Sobíšek  děkuji  
za celoroční přízeň, za podporu a pomoc  
všem našim členům,  rodinám,  přátelům  
a spolupracovníkům - bez vás by některé  
aktivity nebyly možné  (však vy víte, o kom  
mluvím). 

Přeji všem občanům Soběšovic pohodové vánoční svátky a šťastný nový rok 2025! 

Mgr. Pavla Rudzká



Charita Český Těšín

CHARITA ČESKÝ TĚŠÍN  
NA MINIVELETRHU ZDRAVÍ 

Dne 1. 11. 2024 jsme se již podruhé v obci Soběšovice zúčastnili MINIVELETRHU 
ZDRAVÍ, uskutečněného v rámci projektu MAS Pobeskydí, z. s. Za Charitní 
pečovatelskou službu jsme kromě prezentace naší služby také předváděli části 
gerontoobleku, brýle simulující účinky LSD, alkoholu, nadměrné užití léků. 

Pro děti jsme měli připravené jednoduché úkoly na bystrost. Akce byla celkově 
zaměřená na zdraví za účasti mnoha neziskových organizací.  

Děkujeme obci Soběšovice za  
možnost účastnit se této  
skvělé akce a těšíme se příští  
rok zase! 



Milí a vážení spoluobčané,  

na vlnách času jsme doputovali na práh posledního měsíce roku. Opět nadchází doba 
adventní, po které následují vánoční svátky.  

Přichází čas, kdy se budou konat firemní večírky, besídky a nejrůznější setkání, 
abychom si navzájem poděkovali a odměnili se za celoroční práci. Budou se konat 
jarmarky a trhy. Budeme prožívat rodinnou pospolitost a navštěvovat se navzájem, 
abychom aspoň o Vánocích byli co nejvíce spolu, abychom potěšili ty, kdo jsou sami, 
abychom se navzájem obdarovali, zvláště ty nejmenší. 

Dovolím si Vás pozvat také do prostoru, který připomíná, proč to všechno, odkud se 
vzal příběh Vánoc i celá jejich jedinečná atmosféra. Dovoluji si vás pozvat na 
bohoslužby v našich kostelích, nejprve se střídmou atmosférou bdění a očekávání u 
adventního věnce a pak s výzdobou vánoční, ke které patří také památky po předcích, 
jako jsou betlémy zhotovené lidovou tvořivostí. V našem kostele v Domaslavicích by se 
o Vánocích měly po tříměsíční pauze opět rozeznít opravené varhany. 

Časy setkání najdete na webových stránkách naší farnosti www.farnostdomaslavice.cz. 
O Štědrém dnu plánujeme mši pro rodiny s dětmi v 15:30 hodin v kostele v Soběšovicích 
a ve 21 hodin „půlnoční“ v Domaslavicích. To a vše ostatní se dozvíte z našeho 
týdenního zpravodaje Farníček, který visí na našich webových stránkách a ve vitrínkách 
u kostelů. 

V našich kostelích se konají také vystoupení dětí a vyučujících s adventně-vánoční 
tématikou, které organizují škola a obec: v domaslavickém kostele v pondělí 16. 
prosince a v soběšovickém kostele ve čtvrtek 19. prosince.   

Přeji Vám navzdory všem povinnostem a rychle letícímu času prožití podstaty adventu 
a vánočních svátků. Přeji Vám pokoj a dobro do nového roku 2025. 

	 	 	 	 	 Jan Vecheta,  
za katolickou farnost  

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Domaslavice

Římskokatolická farnost
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